

**Kategorija:** Tange

## Bele tange S/M veliĉine

**Šifra proizvoda:** OBSES00727

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet gde luksuz susreće neodoljivu senzualnost uz naše **bele tange**, savršene za svaku ženu koja želi da se oseća sjajno i privlačno. Kreirane sa posebnom pažnjom od visoko kvalitetnog poliamida, ove tange ne samo da obećavaju izvanrednu udobnost tokom celog dana, već su i izuzetno dugotrajne, čineći ih odličnim ulaganjima u vašu kolekciju donjeg veša.

Naš brend Obsessive poznat je po svojoj posvećenosti detaljima, a svaki element ovih **belih tangi** odražava sofisticiranost i stil koji potiču iz srca dizajnerskih inovacija. Minimalistički dizajn pruža vam beskrajne mogućnosti kada je u pitanju kombinovanje sa ostalim komadima iz vaše garderobe. Bilo da ih nosite pod svakodnevnom odećom ili kao deo senzualnog izdanja za posebne prilike, ovi komadi donjeg veša će vam pomoći da se osećate samouvereno i privlačno.

Bela boja, koja simbolizuje čistoću i senzualnost, dodatno pojačava privlačnost ovog komada. U svetu u kojem je svakodnevna moda često preplavljena složenim uzorcima i bojama, ove **bele tange** nude jednostavnost koja oduzima dah. Zamislite kombinaciju koja će vas inspirisati na kreiranje vaših omiljenih stajlinga - od elegantnih haljina do opuštenih dnevnih kombinacija.

Ne zaboravite, vaša privatnost je naš najveći prioritet. Kupovinom kod nas, ne samo da dobijate proizvode visokog kvaliteta, već i sigurnost diskretne dostave na vašu adresu. Naša online prodavnica garantuje da će vaša narudžba biti upakovana s posebnom pažnjom, omogućavajući vam da uživate u svom izboru bez brige o detaljima.

Uveravamo vas da je vaša kupovina jednostavna, brza i bez stresa. Jeste li spremni da uronite u svet luksuza i elegancije? Pronađite svoj idealni komad donjeg veša koji će transformisati vaše raspoloženje i dodati dašak sofisticiranosti vašim svakodnevним kombinacijama.

Postanite deo sveta lepote i senzualnosti već danas. Naše **bele tange** čekaju na vas da ih

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

otkrijete! Budite hrabre, budite odvažne i izaberite komad koji će obogatiti vašu kolekciju donjeg veša. Oživite svoj stil i dovedite do izražaja svoju jedinstvenost, uživajući u luksuzu koji zaslužujete.

Naš asortiman proizvoda ne završava ovde. Istraživanjem naše ponude otkrićete niz dodataka i igračaka za odrasle koji će dodatno obogatiti vaš intimni život. Svaki komad pažljivo je odabran kako bi zadovoljio različite ukuse i želje. Naša misija je da vam pružimo ne samo kvalitetne proizvode, već i inspiraciju da istražujete granice sopstvene senzualnosti.

Ne čekajte više! Poručite svoje **bele tange** danas i uživajte u osećaju luksuza u svakodnevnom životu. Uživajte u diskretnoj dostavi i neka vaša avantura započne sada!

## Deklaracija

Model:	Bele tange S/M veličine OBSES00727
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5900308555392
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------